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Z tramvajové vozovny Pisárky se večer běžně ozývá zvuk nářadí a vysavačů. V pátek 13.
června 2025 bude program zcela jiný – tisícovku návštěvníků roztančí v rámci Brno Brass
Festu tři multižánrové kapely. Spojením žesťových a bicích nástrojů vzniká v jejich podání
energizující Brass Party, která nenechá nikoho stát.

„Naším dlouhodobým cílem je popularizace městské hromadné dopravy. Od prvopočátku jsme proto
nad novou halou uvažovali jako nad objektem, který by mohl sloužit nejen pro dopravní účely, ale i
pro konání kulturních akcí. Máme tak možnost potěšit fanoušky dopravy, ale také představovat naše
stavby a činnost široké veřejnosti. Tradiční akce Brno Brass Fest je jedinečnou příležitostí vyzkoušet,
jak toto spojení bude fungovat. Jsem si jistý, že akce přitáhne nejen Brňany, ale jak při dopravních
akcích bývá zvykem, i nadšence z dalších českých a slovenských měst. Všem přeji, aby si užili nejen
skvělou hudbu, ale i atmosféru tohoto industriálního prostoru,“ sdělil Miloš Havránek, generální
ředitel Dopravního podniku města Brna.

„Dnem D“ se stane pátek 13. června 2025, kdy v pisárecké hale denního ošetření a očisty od 19
hodin postupně vystoupí kapely Brass Avenue, Taste of Brass a TooT Ensemble. Jejich pojítkem jsou
zejména žesťové nástroje. Celý večer se ponese v energickém tanečním rytmu populárních hitů.
Bonusem pak bude světelná instalace studia VISUALOVE, jejichž práci Brňané znají například z
Festivalu planet.

„Letošní ročník Brno Brass Festu se nebojí hudbu přivést tam, kde ještě nebyla. Do vozovny jsme
vybrali ty nejlepší zábavové žesťové kapely. Brass Avenue roztančili publikum už dříve na našem
pódiu na Brněnské přehradě. Dále se představí Taste of Brass s populárními hity a závěr bude patřit
TooT Ensemble, který vás strhne svou taneční energií” řekla Kristýna Ratajová, ředitelka Brno
Brass Festu, jehož součástí je i Brass Party.

„Provozně pro nás příprava akce znamená zkoordinovat provoz haly, přes kterou se běžně vrací
tramvaje do vozovny, s koncertem. V sobotu 14. června pak v areálu vozovny organizujeme Den
otevřených dveří u příležitosti 125 let elektrické tramvajové trakce. Bude velmi náročné v tak
krátkém časovém úseku obě akce zrealizovat, a ještě zajistit standardní tramvajový provoz. Je to pro
nás ale tak obrovská výzva, že za to vynaložené úsilí jednoznačně stojí,“ dodal Havránek s tím, že
se úklid a kontrola vozů přesune z večera do brzkých ranních hodin.

Po skončení pátečního koncertu DPMB ze smyčky Pisárky vypraví pro jeho účastníky posilové
tramvajové spoje. Vstupenky na akci je možné zakoupit na https://brnobrassfest.cz/brass-party/.

Den otevřených dveří pak dopravce zahájí v sobotu 14. června ve 12 hodin a potrvá do 18 hodin.
Návštěvníci, kteří tak neučinili v noci, si budou moci prohlédnout tramvajovou vozovnu pyšnící se
titulem Stavba Jihomoravského kraje 2022, historické i moderní tramvaje nebo vyzkoušet trenažéry
pro děti.
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